“OKCUTOH"

OAO «OKB «Dxcuron»

142500 r. [TaBnoBckwuit [Tocan MockoBckoit 001., yi. MaTepHanmoHanbHasi, 1.34a
Ten. 8-(49643)-2-31-07, 8-(49643)-7-04-07

www.okbexiton.ru E-mail: okbexiton@mail.ru

564JIH2 D11

IlecTr mormueckux »aeMeHTOB «HE.

Texnomorus — KMOII.

Texaudeckue ycnoBus ucnoanenus AEAP.431200.610-02 TY

Hpe;[Ha3HaquH IJid IIPUMCHCHUS B pa,Z[I/IOZ-)JIeKTpOHHOﬁ afnraparype CriciuaJlbHOTO Ha3HAUYCHU .

KpaTkue 0CHOBHbIE XapaKTEePUCTHKH:

Jwnana3on HanpspkeHuid nutanus ot 4,2 B go 15 B.

IIpenensHoe HanpsbxkeHue nutanud ot -0,5 B 1o 18 B.

HomunaneHbIil quana3on pabouux temmepatyp ot -60 °C go +125 °C.

Bpemst 3aepku pacipocTpaHeHus CUrHasia npy BKitoueHuH (Boikiodennu) <110 (120) ue npu
UCC = 5,0 B, U|H = 5,0 B, U||_ =0 B, CL: 50 l'I(D, T=25°C.

Breixognoe nanpspkenue Hu3koro yposas <0,01 B mpu Ucc = 5,0 B, Uiy = 5,0 B, T=25 °C.
Brixonnoe HampsikeHue Beicokoro ypoBHs >4,99 B npu Ucc = 5,0 B, U, =0 B, T=25 °C.
[IpenenbHOE 3HAaUEHKME BXOJHOTO M BBIXOAHOTO HanpskeHus oT -0,5 B 1o (Ucc + 0,5) B.
CTOHKOCTD K BO3JEHCTBHUIO crienhakTOPOB Mo rpymnmaM ucnoiaHenus: 7.1M; —3VYc, 7.1g — 4VYec,

TH7;-2x4Yc,7.C1-10x 1¥Ye, 7.C4-1Vec, 7K1 - 0,4 x 1K, 7.K4-0,5 x 1K, 7.Hg - 0,02x1Vc.
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Tabnuia ICTHHHOCTH OAHOU sTYeKH MUKpocxeMbl 564JTH2 OI1
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L - cocTrosiHEE HU3KOTO TOTUYECKOTO YPOBHS
H L H - cocrosiHue BRICOKOTO JIOTUYECKOTO YPOBHS
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Tabauna s71eKTpuyecKkux mnapaMerpos Mukpocxem S564JIH2 JII npu npueMke W NMOCTaBKe

Hopma
HanmenoBanue mapamerpa, bykBeHHOE rnapaMmerpa Temnepa-
€IMHUIIA U3MEPEHUS, oOo3Haue- Typa
PEXKUM H3MEpPECHUS HHE HE HE cpensl,
napamerpa MeHee bonee °C
1 BeixonHoe HampsiKEHHME HHU3KOro YpOBHS, B, UoL
Ipu:
UCC = 5,0 B; U|H =5B - 0,01 25+10
Ucc=10,0B; Uy=10B - 0,01 25+10
2 BpIxoAHOE HaIpsKEHUE BBICOKOTO YPOBHS, B, UoH
1810) 8
Ucc=5,0B; U,=0B 4,99 - 25110
Ucc=10,0B; Up.=0B 9,99 - 25+10
3 MakcumanbHOE BBIXOJHOE HAMNpsKEHUE UoL max
HU3KOrO YpOBHs, B,
1110) 8
Ucc=5,0B; Unu=3,5B; loL =20 MkA - 0,95 25+10
UCC = 5,0 B; U|H = 3,6 B; |o|_ =20 MKA - 0,95 -60
Ucc=5,0B; Uny=3,5B; loL =20 MkA - 0,95 125
Ucc = 10,0 B; U||-| = 7,0 B; |o|_ =20 MKA _ 2,90 25+10
UCC = 10,0 B; U|H = 7,1 B; |o|_ =20 MKA _ 290 ~60
UCC = 10,0 B; U|H = 7,0 B; |o|_ =20 MKA _ 200 125
4 MuHUMaNIbHOE BBIXOJIHOE HANpPsHKEHHUE UOoH min
BBICOKOTO YypOBHS, B,
[pu:
UCC = 5,0 B; U||_ = 1,0 B; IOH =20 MKA 3,6 - 25+10
Ucc = 5,0 B; U||_ = 1,0 B; |o|-| =20 MkA 3,6 - -60
UCC = 5,0 B; U||_ = 0,9 B; IOH =20 MKA 3,6 - 125
UCC = 10,0 B; U||_ = 2,0 B; IOH =20 MKA 7,2 — 25+10
Ucc = 10,0 B; U||_ = 2,0 B; |o|-| =20 MKA 7,2 -60
UCC = 10,0 B; U||_ = 1,9 B; IOH =20 MKA 7,2 125
5 BXomHOW TOK HU3KOTO YpPOBHS, MKA, Lo
npu: — /-0,05/ 25+10
UCC: 10,0 B; U|H: 10,0 B; U||_:OB — /—0,05/ - 060
— /-1,00/ 125
Ucc=150B; Uy=150B; U.=0B - /—0,10/ 25+10
6 BxomHOil TOK BBICOKOTO YPOBHS, MKA, T
pH: - 0,05 25+10
Ucc=10,0B; Uy=10,0B; U.=0B - 0,05 -60
— 1,00 125
Ucc=150B; Uy=150B; U.=0B - 0,10 25+10




I[Iponoskenue TaGJIUIBI

Hopma
HanmenoBanue mnapamerpa, bykBeHHOE rnapaMmerpa Temmepa-
€IMHHIIAa U3MEpEeHUs, 00o03Haye- Typa
pPEXKUM H3MEpEHUs HUE HE HE Cpenpl,
mapamerpa MeHee 6onee °C
7 Tox moTpeOieHUsT MPU HU3KOM M BBICOKOM lceL, lecH
YPOBHSIX BBIXOJHOI'O HAIpPsKEHUs, MKA,
pu: - 0,5 25+10
Ucc= 10,0 B; U||-|= 10,0 B; U||_=0B — 0,5 -60
- 30,0 125
UCC = 15,0 B; U|H = 15,0 B; U||_ =0B - 1,0 25110
8 BBIXOAHON TOK HU3KOIO YPOBHS, MA, loL
pu:
2,6 - 25+10
UCC = 4,5 B; U|H = 4,5 B; Uo = 0,4 B 3,3 - -60
1,8 - 125
8,0 - 25+10
UCC = 10,0 B; U|H = 10,0 B; Uo = 0,5 B 10,0 - -60
5,6 - 125
9 BBIXOIHOM TOK BBICOKOTO YPOBHS, MA, lon
pu:
/—1,25/ - 25+10
Ucc=50B; UpL=0B; Up=2,5B /—1,85/ - - 60
/ —0,90/ - 125
/—1,25/ - 25+10
. —OR- - /—1,85/ - -60
Ucc=10,0B; U .=0B; Up=9,5B 1~ 0.90/ 3 125
10 Bpemsi 3aiepKKd pactpOCTpaHEHUs] TPHU tpHL
BKJIIOYEHUH, HC,
pu: - 110 25+10
Ucc = 5,0 B; U||-| = 5,0 B; U||_ =0 B; - 110 -60
CL=50 nd - 150 125
UCC :10,0 B; U|H :10,0 B; U||_ =0 B; _ 28 2_54_;50
CL=350n® - 70 125
11 Bpemsi 3aiepKKd pactpoOCTpaHEHUS] TPHU tpLH
BBIKJIFOUEHUH, HC,
pu: - 120 25+10
Ucc=5,0B; Uy=5,0B; U_=0B; - 120 -60
CL=50 nd - 170 125
Ucc =10,0 B; Uiy =10,0 B; Uy = 0 B; - 20 2510
Cy = 50 nd> ) 30 -0
- 130 125
12 BxomHas eMKoOCTh, D, C
mpi: Ucc = 10,0 B - 30 25+10




O0603HaUeHHE MUKPOCXEM IIPU 3aKa3e (B I0TOBOPE Ha MOCTABKY)

564JIH2T OI1 AEsIP.431200.610-02 TV.

[Tpu 3aka3e MUKpOCXeM, MPEHA3ZHAYCHHBIX JUUIsl aBTOMAaTHUECKOM COOPKH (MOHTaXKa) armapaTypsl, IOCIe
o6o3HaueHust TY craBsaT OyKBYy «A»:

564JIH2T OI1  AEP.431200.610-02 TY A.

O6o03HaueHNE MUKPOCXEM TIPHU 3aKa3e B OECKOPITYCHOM MCTIOJHEHUH Ha OOIIEeH TJIacTHHE:
564JIH2H4 OI1 AEP.431200.610-02 TVY.

BapuaHTbl KOHCTPYKTUBHOTO HUCIIOTHEHUS JUISI IOCTABOK 3aKa3UUKY:

- B koprryce Tuna 401.14-5MH, 401.14-5.07Hb ¢ HUKENEBBIM MTOKPBITHEM;

- B kopniyce tuna 401.14-5M ¢ 30J10TbIM TOKPBITHEM;

- KpUCTaJUIBI 6e3 Kopiyca U 0e3 BHIBOJIOB.

Bo3MoxHO nHOE CTIOJTHEHUE 10 TPeOOBaHUSIM 3aKa3zuuKa.

Puc. 2. Kopnyc 401.14-5
pasMepbl B MIUUTUMETPax
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A - pnuHa BbiBOAA, B NpeAenax KoTOpo NPOM3BOAUTCH KOHTPONb CMELLIEHWA
NIOCKOCTEN CUMMETPUI BbIBOAOB OT HOMWUHANLHOIO PaCNONOXKEHUS.

B - WwupKrHa 30HbI, KOTOpas BKMIOYAET ASUCTBUTENLHYIO LWNMPUHY
MWKPOCXEMbI W 4acTb BbIBOAOB, HENPWUIOAHYIO ANA MOHTaXa.

Jst 6oiee monHoM nHpopManuu o Mukpocxeme ucnonb3oBath AESP.431200.610 TY u
AESIP.431200.610-02 TY, CJIKH.431271.074 33, CJIKH.431271.074 ThI1.

JoxymenT namenen 25.03.2014. Bepcus 1.1
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